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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 20 UHER Patrik       – 05  

  5 RULC Martin  – 02 24 DUCH Daniel       – 96 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 32 KOMÁREK David – 98 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Maséři: Drábek Jan, Rojka David 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           2. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1     6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1     6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0     6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0     6          Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2     4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3     3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5     1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1     1       3. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1     1       Ml. Boleslav B – Benátky     ne. 18.8. 

10. Turnov    2     0    1     1       0:2     1      Teplice      – Brozany      ne. 18.8. 

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1     1       Chlumec n/C.  – Jablonec B     ne. 18.8. 

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2     1     Zápy      – Pardubice B       ne. 18.8. 

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3     0     Most/Souš      – Hr. Králové B     so. 17.8. 

14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2     0     Ústí n/O      – Kladno      so. 17.8. 

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3     0     Živanice      – Liberec B     so. 17.8. 

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8     0     Ústí n/L.      – Česká Lípa     pá. 16.8. 
 

 

PROGRAM 4. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota:  Kolín – Ústí n/O. (10:00) 
 

Neděle:  Benátky – Česká Lípa, Liberec B – Jablonec B (10:15), Pardubice B – Teplice B (10:15),  

     Velké Hamry – Ml. Boleslav B,   Neratovice/Byškovice – Most/Souš,   Brozany – Velvary,  

      Zápy – Varnsdorf 

 
 

Tabulka střelců „A“ mužstva po 3. kole : 

2x – Kopa, Ugwu 

1x – Žitka, Křenek, A. Kohout, Rulc, Hájek 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK ARSENAL ČESKÁ LÍPA : 
 

Jedničkou našeho soupeře je sparťanský odchovanec Radek Novák. Ten byl v 

mládeži v Admiře Praha nebo Meteoru Praha. Třetí ligu okusil v liberecké 

rezervě nebo poté v Přepeřích. Záda mu kryje nová posila mezi tyčemi - 

zkušený Vilém Fendrich. Jablonecký odchovanec hostoval v druholigovém 

Ústí nad Labem. Poté se vrátil do Jablonce nad Nisou, kde působil v ligové 

juniorce. Následně odešel na další hostování, tentokrát do druholigového 

Varnsdorfu, v němž si zachytal taktéž v ligové juniorce. Jeho další štací byla 

druholigová Vlašim, kde byl taktéž na hostování. Po návratu do Jablonce nad 

Nisou jej tento klub vyslal na další hostování, tentokrát do třetiligových Jiren. 

Fendrichova kariéra začala strmě stoupat vzhůru v druholigové Opavě, se kterou vybojoval postup do 

nejvyšší soutěže a tu si také ve Slezsku zachytal. Po pěti letech věrných služeb vyslyšel vábení 

prvoligového Hradce Králové, kam také přestoupil. Po jedné sezóně odešel na přestup do prvoligové 

Olomouce, v níž si ale zachytal pouze za druholigový rezervní tým. Následoval návrat do Jablonce nad 

Nisou, kde zapsal dalších pět zápasů v prvoligové bráně, zachytal si ale také za třetiligovou rezervu. V 

loňské sezóně hostoval v prvoligových Českých Budějovicích, s nimiž se mu ale tuto soutěž nepodařilo 

zachránit. V jednom případě si zachytal za béčko třetí ligu. Před touto sezónou pak přestoupil do České 

Lípy z prvoligového Jablonce nad Nisou. V české nejvyšší soutěži nastoupil do 100 utkání. Třetí 

brankář Antonín Kadlec je odchovancem Doks. V Německu působil ve VfB Zittau. Následně oblékal 

barvy Kutné Hory, Kolína, Hostouně nebo České Lípy. Do Německa se poté vrátil, avšak do klubu 

VSV Oderwitz. Místním odchovancem je obránce Josef Wendler, někdejší liberecký mládežník. Z 

nedaleké Stráže pod Ralskem je pak Karel Knejzlík. I on prošel libereckou mládeží a v tomto klubu se 

dostal až do ligové juniorky. Poté hostoval v druholigovém Varnsdorfu. Po návratu do Slovanu Liberec 

si odbyl debut v první lize. Jeho další štací byl druholigový Hradec Králové. Po návratu do Liberce hrál 

za ligovou juniorku a následně odešel do třetiligových Přepeří. Je bývalým českým mládežnickým 

reprezentantem do šestnácti, osmnácti a jedenadvaceti let. V české nejvyšší soutěži sehrál 4 zápasy. 

Nepřehlédnutelnou postavou zadních řad je urostlý jablonecký odchovanec Martin Kouřil. 

Dvoumetrový obránce působil také v Jablonci nad Jizerou. Poté se dostal do druholigového Varnsdorfu. 

Kvalitní výkony v tomto severočeském týmu mu vynesly prvoligové angažmá v Baníku Ostrava. Zde 

působil dva roky a kromě prvoligových zápasů nastupoval občas i za ligovou juniorku. Následoval 

návrat do Jablonce nad Nisou, za nějž si také zahrál první ligu i juniorskou ligu. Hostoval v 

prvoligovém Slovanu Liberec, kde si připsal několik dalších prvoligových startů a i zde nastupoval v 

ligové juniorce. Poté se do Jablonce nad Nisou vrátil, avšak trvalejší místo v základní sestavě nezískal. 

Jeho dalším angažmá byl znovu druholigový Varnsdorf. Do první ligy se vrátil v barvách Karviné. Po 

opětovném návratu do druholigového Varnsdorfu se stal doslova legendou tohoto klubu. V loňské 

sezóně se mu ale s Varnsdorfem druhou ligu nepodařilo zachránit, a tak zamířil do České Lípy. V české 

první lize odehrál 51 zápasů a vstřelil 4 branky. Novicem se v létě stal další jablonecký 

odchovanec Matěj Kubista. Kromě jablonecké mládeže hrál také za VTJ Rapid Liberec nebo Admiru 

Praha. V Jablonci nad Nisou poté patřil k oporám ligové juniorky. Hostoval v druholigovém 

Varnsdorfu, kam také později přestoupil. Ve Šluknovském výběžku strávil sedm let a po sestupové 

sezóně do třetí ligy přestoupil do České Lípy. Novicem je také ghanský obránce Uzair Alhassan. Ve 

své vlasti hrál za tým TUFA. Poté odešel do německého klubu SV Straelen. Následně se přesunul do 

Mladé Boleslavi, v níž hrál za třetiligovou rezervu. Jeho posledním angažmá byly divizní Přepeře, ze 

kterých přestoupil do České Lípy. Nymburský odchovanec Matěj Vlk prošel mladoboleslavskou 

mládeží. Hostoval také v jihlavské mládeži. Po návratu do Mladé Boleslavi hrál za třetiligové béčko. 

Další jeho třetiligovou štací bylo hostování v Přepeřích. V posledních dvou sezónách hostoval v 

druholigovém Varnsdorfu, se kterým se mu ale druhou ligu nepodařilo udržet. V létě jej prvoligová 

Mladá Boleslav poslala na hostování do třetiligové České Lípy. 

 



4                                     SK Benátky  –  FK ARSENAL Česká Lípa 
 

 

Staronovou tváří se pak stal mimoňský odchovanec Patrik Krejčík, který už v České Lípě působil. V 

uplynulé sezóně oblékal barvy Velkých Hamrů, jimž pomohl k postupu z divize do třetí ligy. Nyní se do 

České Lípy vrátil. V záloze najdeme mimoňského odchovance Matěje Víta. Ten prošel mládeží 

pražské Slavie, kde se dostal až do třetiligové rezervy. Po přestupu do Pardubic hrál za tamní třetiligové 

béčko, avšak nastoupil i do zápasů prvoligového áčka. Hostoval též v třetiligových Živanicích. Je 

bývalým českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti a devatenácti let. V 

české první lize sehrál 3 zápasy. Místní odchovanec Jiří Ješeta se přes libereckou mládež propracoval 

až do třetiligového béčka. Dalším odchovancem je Martin Žižka. Bývalý liberecký mládežník hrál na 

severu Čech v ligové juniorce, načež zamířil do třetiligové Dobrovice. Původem z Neratovic je 

Jaroslav Škoda. V mládeži hrál za Lobkovice, Meteor Praha nebo Spartu Praha. Poté působil ve 

Zbuzanech nebo třetiligových Velvarech. Místním odchovancem je pak Dominik Hajdo. V mládeži 

působil v Mladé Boleslavi nebo v Jablonci nad Nisou, kde se dostal až do ligové juniorky. Poté hrál za 

třetiligový Písek nebo divizní Českou Lípu. Třetí ligu hrál také v Sokolově či v Zápech. V létě se stal 

novou tváří odchovanec Křivsoudova Ladislav Dufek. Ten si v mládeži zahrál za Vlašim či Benešov. 

Právě v Benešově poprvé ochutnal třetiligové boje. Poté přestoupil do Mladé Boleslavi, kde si prvně 

vyzkoušel českou nejvyšší soutěž. Následně odešel na hostování do prvoligových Pardubic. Zde si ale 

první ligu zahrál pouze epizodně, jinak nastupoval za třetiligovou rezervu. Po návratu do Mladé 

Boleslavi hrál pouze za tamní béčko, a tak odešel na hostování do druholigového Varnsdorfu, v němž 

působil tři roky. Po konci hostování v tomto klubu se vrátil do Mladé Boleslavi, ze které v létě 

přestoupil do České Lípy. V první lize odehrál 3 zápasy. Velmi zkušenou posilou se stal varnsdorfský 

odchovanec Adam Ondráček. Ten se po příchodu do Liberce propracoval až do ligové juniorky. Poté 

se vrátil do druholigového Varnsdorfu. Hostoval v druholigových Vítkovicích, třetiligovém Vratimově 

nebo druholigovém Frýdku-Místku. Následujících šest let spojil opět s Varnsdorfem. Do České Lípy 

přestoupil z druholigové Opavy, v níž působil dva roky. Nejnovější tváří se stal milovický odchovanec 

Jan Vostřel. V mládeži hrál za Straky, poté se dostal do Mladé Boleslavi, kde se propracoval až do 

třetiligové rezervy. V létě neuspěl na zkoušce v druholigové Viktorii Žižkov. Vrátil se do Mladé 

Boleslavi, ze které posléze přestoupil do České Lípy. Velmi nebezpečným hráčem je útočník Matěj 

Šimon. Přes mladoboleslavskou mládež se dostal do tamní ligové juniorky. Následně hostoval v 

druholigovém Varnsdorfu, kam později přestoupil. Místní odchovanec Vojtěch Kříž prošel libereckou 

mládeží. Následně hrál divizi v Turnově. Nigerijský útočník Hassan Usman hrál v mládeži 

portugalského klubu Vizela. V Portugalsku nastupoval také za Pedras Salgadas. Po příchodu do České 

republiky působil v druholigovém Varnsdorfu. Gólovým hráčem je také stochovský odchovanec 

Jindřich Novotný. Ten je bývalým mládežníkem pražské Sparty, Dukly nebo Kladna. Branky střílel při 

svém angažmá v divizním Meteoru Praha i v třetiligovém Mostě. V létě posílil České Lípu francouzský 

útočník Shaked Wexler. V mládeži hrál za Barca Residency Academy. Jeho dalším mládežnickým 

klubem byl španělský St. Andreu. Po příchodu do České republiky působil v třetiligovém Motorletu 

Praha. Tutéž soutěž si zahrál také za rezervu Bohemians 1905. Jeho poslední zastávkou byl rakouský 

druholigový celek Wacker Innsbruck, za nějž nastoupil do jednoho zápasu, ale dokázal v něm skórovat. 

Z tohoto klubu také přešel do České Lípy. Posledním novicem je českobudějovický odchovanec Jakub 

Matoušek. V mládeži hrál za Lokomotivu České Budějovice nebo Malše Roudné. Po návratu do 

Českých Budějovic se propracoval až do ligového juniorského týmu. Hostoval v druholigovém 

Táborsku, kde se mu střelecky dařilo, a tak následoval návrat do Českých Budějovic a první kontakt s 

nejvyšší soutěží. Kromě prvoligového áčka nastupoval též v třetiligové rezervě. Poté znovu hostoval v 

druholigovém Táborsku a i zde hrál za třetiligové béčko. Na podzim loňské sezóny se do prvoligových 

Českých Budějovic vrátil. Vstřelil zde jednu branku, další gól přidal ve dvou zápasech za třetiligové 

béčko. Na jaře hostoval v druholigovém Prostějově. Po návratu do Českých Budějovic, které sestoupily 

do druhé ligy, přestoupil do třetiligové České Lípy. V české první lize odehrál 27 zápasů a vstřelil 1 

branku. 
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Hlavním trenérem našeho soupeře je šestapadesátiletý Radim Nečas. Odchovanec Baníku Ostrava si 

v tomto slezském městě zahrál první ligu a stal se tehdejší nejdražší posilou v rámci československé 

nejvyšší soutěže poté, kdy zamířil do pražské Slavie. V české první lize oblékal také barvy Chebu nebo 

Jablonce nad Nisou. Před angažmá v severočeském Jablonci se vydal na zahraniční štaci do řeckého 

klubu Škoda Xanthi. Po Jablonci nad Nisou následoval návrat do pražské Slavie. Nejvyšší slovenskou 

soutěž si zahrál ve Slovanu Bratislava. Hrál také za druholigovou Chrudim nebo divizní Jirny. Kariéru 

končil ve Vojkovicích. Coby asistent trenéra působil v prvoligovém Slovanu Liberec nebo druholigové 

Čáslavi. Působil u mládeže pražské Slavie, vedl slovenskou Senicu. Následně stanul na lavičce 

třetiligové České Lípy, trénoval také v Kolíně. V druhé lize působil u kormidla Táborska nebo Třince. 

Poté byl asistentem trenéra v prvoligových Teplicích. Coby hlavní trenér působil u ženské reprezentace, 

byl šéftrenérem českého plážového fotbalu. V československé a české nejvyšší soutěži odehrál 340 

utkání a vstřelil 79 branek. Za českou reprezentaci nastoupil do 4 zápasů. Jeho asistentem je 

sedmapadesátiletý Marek Juska. Bývalý brankář působil v rezervě pražských Bohemians a chytal také 

za Třinec, Českou Lípu, Chuchli, Doksy, Kamenici, Lovosice, Modrou nebo Litoměřicko. Zahrál si 

také v nižších německých soutěžích. Coby trenér brankářů seděl na lavičce prvoligové Mladé Boleslavi, 

druholigové Čáslavi či u české ženské reprezentace. Hrajícím trenérem brankářů je třiatřicetiletý 

Antonín Kadlec. Kondičním trenérem je pětačtyřicetiletý Jaroslav Hochmut. Ten hrál ve své kariéře 

za Blíževedly. 

 

 

Soupiska FK ARSENAL ČESKÁ LÍPA: 

 

Brankáři: 

1 NOVÁK Radek – 04, 28 KADLEC Antonín – 92, 33 FENDRICH Vilém – 91 

 

Obránci: 

2 KREJČÍK Patrik – 05, 4 UZAIR Alhassan – 02, 6 WENDLER Josef – 05, 

16 VLK Matěj – 02, 21 KUBISTA Matěj – 96, 22 KOUŘIL Martin – 91, 

77 KNEJZLÍK Karel – 96 

 

Záložníci: 

8 VÍT Matěj – 01, 9 JEŠETA Jiří – 02, 11 DUFEK Ladislav – 02, 12 HAJDO Dominik – 99, 

14 ONDRÁČEK Adam – 95, 15 ŠKODA Jaroslav – 03, 24 VOSTŘEL Jan – 03, 

26 ŽIŽKA Martin – 00 

 

Útočníci: 

9 NOVOTNÝ Jindřich – 02, 13 MATOUŠEK Jakub – 98, 17 USMAN Hassan – 02, 

18 WEXLER Shaked – 03, 19 ŠIMON Matěj – 99, 21 KŘÍŽ Vojtěch – 04 

 

 

Hlavní trenér: NEČAS Radim (69) 

Asistent trenéra: JUSKA Marek (67) 

Trenér brankářů: KADLEC Antonín (92) 

Vedoucí mužstva: KOŠTA Josef (48) 

Lékař: HRUŠKA Zdeněk (63) 

Masér: BROSCHINSKÝ Jan (85) 
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V ZAJÍMAVÉM ZÁPASE DOTÁHLY BENÁTKY DVOUGÓLOVÉ MANKO A 

BEROU DOMA REMÍZU! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 2. kolo, neděle 17.8. od 17:00 hod. 

SK Benátky – FK Jablonec „B“ 2:2 (2:2) 
 

Domácí zápas proti jablonecké rezervě měl s tím předchozím proti béčku Liberce leccos 

společného. Také nyní totiž Benátečtí dotahovali ztrátu, která byla tentokrát 

dvoubranková. I nyní se jim to povedlo, leč překlopit ve druhé půli 

výsledek z nadějných šancí na svoji stranu už nedokázali. A tak mohl přijít 

trest! Fortelného ve velké příležitosti ale vychytal Keller. Po remíze 2:2 se tak body v Benátkách 

nad Jizerou dělily. 
 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): "Prvních šestadvacet minut jsme nehráli dobře. Do 

útočné fáze jsme nebyli nebezpeční a do defenzívy jsme naopak dvakrát propadli. 

Kvalitní soupeř, posílený o několik hráčů ze svého A-týmu toho využil a zaslouženě vedl 

2:0. V tu chvíli by na nás nikdo nevsadil ani pětník. Kluci však ukázali, že tahle parta má 

týmového ducha a ještě do poločasu se nám podařilo vývoj utkání srovnat. Ve druhé půli 

jsme měli čtyři stoprocentní příležitosti, ale bohužel se nám z nich branku vstřelit nepodařilo. V závěru 

nás mohl Jablonec ještě úplně pohřbít, ale Kelly (Martin Keller) šanci soupeře zneškodnil. O 

poločasové přestávce bych bod bral, ale vzhledem k našim šancím mě mrzí, že jsme dnes nevyhráli." 

 

 

VOMÁČKA Benjamin (FK Jablonec B): "Začátek zápasu jsme měli fantastický. Na 

domácí tým jsme byli dobře připraveni. Benátky jsme do ničeho nepustili, naopak jim 

vstřelili dvě branky a vypracovali si i další akce. Poté jsme ale dvakrát nešťastně 

inkasovali, což nás trochu složilo na zem. Od té doby jsme začali dost kazit. Hodně našich 

hráčů si možná vzalo na bedra víc, než by bylo nutno. Vše chtěli strhnout sami. Tím jsme 

domácím umožnili rychlé brejky. Proto měl benátecký tým ve druhém poločase více šancí. V kontextu 

toho zápasu je remíza asi zasloužená, i když Benátky asi měly více příležitostí." 

 

 

Branky/Asistence:  29. Ugwu (Komárek), 36. Hájek (Kavalír) – 20. Makanjuola, 26. Penxa 
 

Rozhodčí:  Raplík – Papežík, Beneš     DFA: Kindl      Diváků: 260       Poločas: 2:2 
 

ŽK:  58. Kavalír – 87. Melka ČK:  0:0 
 

Držení míče: 45% : 55% 
 

Střely na branku / mimo: 6/5 : 3/3      Rohové kopy: 5:5         Ofsajdy: 2:4       Fauly: 5:13 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  David KOMÁREK – Evžen MALÝ 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Rulc (55. Jankovský), Kopa, Tvaroha – Křenek (79. Dike), 

Komárek, Hájek (63. Černý), Kavalír – Ugwu, Žttka (63. V. Kohout) 
 

FK Jablonec B: Kotlín – Štěpánek (39. Hanzlíček), Nazarov, Malý – Makanjuola (89. Svatý), 

Penxa, Lavrinčík, Melka, Švehla (79. Erewa) – Breda, Fortelný 
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BRANKOVÝ URAGÁN PROTI POSÍLENÉ REZERVĚ MLADÉ BOLESLAVI! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 3. kolo, sobota 23.8. od 10:15 hod. 

FK Mladá Boleslav „B“ – SK Benátky 1:4 (0:3) 
 

Tohle se nečekalo. Výrazné posílení mladoboleslavské rezervy, kvůli odloženému utkání prvoligového 

A-týmu na půdě pražských Bohemians 1905, dávalo domácímu týmu velké šance k 

zisku tří bodů. Ani sedm hráčů širšího kádru prvoligového A-týmu ale nestačilo na 

s chutí hrající Benátky nad Jizerou, které zmrazily svého soka už v první půli třemi 

brankami. Benátečtí soupeře drželi na distanc i ve druhém poločase, byť mladoboleslavští hráči 

dokázali Jajim snížit. V nastaveném čase pak rychlý brejk přetavil ve čtvrtou branku střídající Kohout. 

Sladké vítězství z okresního města tak Benátkám přihrálo nesmírně cenné tři body do třetiligové 

tabulky. 

 

 

MALURA Pavel (FK Mladá Boleslav B): "Hodnocení je jednoduché. Hráli jsme svým 

stylem hry a Benátky hrály také svým stylem. Řekl bych, že Benátky ten svůj styl dovedly k 

větší dokonalosti. Ze šancí, které si vytvořily, se jim podařilo vytěžit tři branky a de facto 

z posledního brejku i čtvrtou. Naopak náš tým ze svých šancí branky nevstřelil, a proto 

utkání skončilo tak, jak skončilo." 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): "Dnes se nám podařilo něco výjimečného a máme z toho 

všichni obrovskou radost. Porazit výrazným brankovým rozdílem rezervní tým Bolky, 

posílený o sedm hráčů z kádru jejich áčka, navíc na jejich domácí půdě, to je něco, dá se 

říci, že z říše snů. Všechny naše hráče bych rád pochválil za skvělý týmový výkon a 

dodržení taktického plánu, které jsme přizpůsobili velmi kvalitnímu soupeři." 

 

 

 

Branky/Asistence:  69. Jaji – 6. Kopa (Kavalír), 12. Ugwu (Žitka), 45+1. Křenek (Kavalír), 

90+4. V. Kohout (Ugwu) 

 

Rozhodčí:  Papežík – Fojtík, Beneš     DFA: Braun      Diváků: 170       Poločas: 0:3 

 

ŽK: 84. Hora – 57. Žitka  ČK:  0:0 

 

Držení míče: 58% : 42% 

 

Střely na branku / mimo: 5/6 : 7/3      Rohové kopy: 7:6         Ofsajdy: 2:2       Fauly: 9:8 

 

Hráč utkání domácí – hosté:  Nicolas PENNER – Josef ČERNÝ 

 

FK Mladá Boleslav B: Kořán – Zouhar, Donát (67. Teterya), Kolář – Hora, Jaji (78. Winter), 

Výda, Zachoval (78. Čepela) – Káža, Krulich (85. Hanzelka), Penner (46. Kolářík) 

 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Tvaroha, Kopa, Jankovský (46. Glöckner) – Kavalír, 

Komárek (85. Hájek), Černý, Křenek (86. Dike) – Žitka (70. Bejda), Ugwu (70. V. Kohout) 
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BÉČKO VE VLOŽENÉM KOLE NASTŘÍLELO DOMA OPĚT SOUPEŘI BŮRA! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – vložené 15. kolo, sobota 20.8. od 18:00 hod. 

SK Benátky „B“ – SK Slovan Poděbrady 5:0 (3:0) 
 

I ve druhém domácím zápase v 6. lize nastříleli hráči benátecké rezervy do soupeřovy sítě 

rovných pět branek! Nyní takovou nálož odnesl poděbradský Slovan. Ráz 

utkání určily dva pokutové kopy během úvodních dvanácti minut, které 

proměnil loňský nejlepší střelec Machů. Ještě v úvodní čtvrthodince přidal 

další branku Čada. Konečné skóre dovršil dvěma zásahy ve druhé půli střídající Vojtěch 

Dvořák. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): "Byla to fantastická reakce na hodně mdlý a 

špatný nedělní výkon na Mělníku. Konečně jsem nás poznával, byli jsme to my. 

Celé utkání jsme měli pevně v rukou, byl to jednoznačný zápas. Hlavně prvních 

patnáct nebo dvacet minut bylo z naší strany fenomenální. Takto bych si 

představoval, abychom přistupovali ke každému zápasu. V naší hře byla spousta 

sprintů, byli jsme agresivní, hráli jsme rychle dopředu. Pochopitelně po tom fantastickém úvodu 

nám trochu došly síly a my slezli trochu níže. Stále jsme ale zápas měli pod kontrolou. O půli 

jsme si říkali, abychom nepodcenili začátek druhého poločasu. To jsme nedopustili a třešničkou 

na dortu byly dvě branky Vojty Dvořáka. Pro něho to byla odměna za práci, protože nedostává 

tolik herního prostoru, avšak chodí na tréninky a pracuje. Obrovsky chválím celé mužstvo, 

včetně střídajících hráčů, protože jsem nezaznamenal jediný slabý výkon." 

 

ŠKARECKÝ Martin (SK Slovan Poděbrady): "Výsledek je zklamáním, hraničící  

až s ostudou. Prohrát 0:5 považuji opravdu za ostudné. Vůbec jsme nezachytili 

začátek utkání a po deseti minutách jsme prohrávali 0:2 ze dvou penalt. Sportovně 

musím dodat, že obě byly jednoznačné. Na náš tým padla deka, za další tři minuty 

jsme dostali další gól a v tu chvíli bylo po zápase. Zbytek utkání se odehrával tak, 

abychom byli schopni se prezentovat nějakým způsobem a neodjeli s úplnou ostudou. To se nám 

ve druhé půli dařilo, neboť jsme byli domácím více konkurenceschopní. V závěru jsme ale 

zbytečně dvakrát propadli a dvakrát inkasovali. Tím je výsledek takový, jaký je. Je pro mě 

zklamáním, jakým způsobem jsme tu prohráli. Musíme se z toho oklepat, zápas si vyhodnotit, 

abychom se v dalším utkání prezentovali zcela jiným způsobem. Domácím gratuluji k vítězství a 

také k velmi dobrému výkonu." 

 

Branky:  8. (pen.) a 12. (pen.) Machů, 14. Čada, 78. a 86. V. Dvořák 
 

Rozhodčí:  Pudil – Babák, Vašíček     DFA: bez delegáta     Diváků: 90    Poločas: 3:0 
 

ŽK:  46. Vlasák, 82. V. Dvořák – 28. Málek, 54. Kvasil  ČK:   0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  celý TÝM – Přemysl KVASIL 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Lazarchuk, Machů, Špitálský – Řehák (61. Ječný), Vlasák (82. 

Nesvadba), Čada, Lenikus – V. Kohout (81. Cerman), Bejda, Šubrt (76. V. Dvořák) 
 

SK Slovan Poděbrady: Bína – Daněk, Říha, Klíma (59. Ryšánek), Kvasil, Klapal, Kořínek, 

Málek (82. Rozumný), Saulich, Fink, Borkovec (76. Jech) 
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PO VZORU ÁČKA I BÉČKO SVÉHO SOUPEŘE SMETLO, DOLNÍ BOUSOV SI 

ODVEZL ŠEST BRANEK! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 3. kolo, sobota 23.8. od 17:00 hod. 

SK Benátky „B“ – Dolnobousovský SK 6:1 (4:0) 
 

Třetí domácí utkání a třetí výrazná výhra. Fotbalisté benáteckého béčka převálcovali v Horkách nad 

Jizerou Dolní Bousov poměrem 6:1. O své výhře opět rozhodli už v prvním 

poločase, po kterém šli do kabin s vedením 4:1 v zádech. Svůj náskok ve druhé 

půli ještě o dvě branky navýšili. Ze tří domácích zápasů tak mají pompézní skóre 

16:2! Ke dvoubrankovým střelcům Vlasákovi a Machů se přidal také útočník A-mužstva Aleš Kohout, 

který po gólu z dopoledního utkání áčka skóroval také v odpoledním zápase za rezervu. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): "Řekl bych, že jsme se utkali s nejfotbalovějším týmem 

naší soutěže, který se navíc, kromě brankáře, poprvé v sezóně sešel v plné sestavě. Z 

Dolního Bousova jsme měli respekt, věděli jsme i o jeho silných stránkách. I přesto jsme 

ale začátek zápasu vůbec nezachytili a hosté byli v prvních deseti minutách jednoznačně 

lepším týmem. Vůbec jsme nezvládali rotování jejich ofenzivních i středových hráčů. 

Připravovali jsme se na to, avšak nesmyslně jsme s nimi několikrát přebíhali, místo toho, abychom si je 

přebrali slovem. V naší hře byl trochu chaos. Poté nám ale pomohla standardní situace a brzy po ní i 

penalta. Během deseti minut jsme skóre otočili a náš výkon se neuvěřitelně zvedl. V organizaci hry jsme 

dnes hráli fantasticky. Vyjma úvodních deseti minut jsme do puntíku plnili to, co jsme chtěli. Chtěli jsme 

eliminovat jejich střed hřiště a naopak být nebezpeční po křídlech, kde jsme věděli, že se v těchto 

postech soupeřovým hráčům nechce běhat. Nic proti Honzovi Bočkovi, toho jsme ale v prvním poločase 

vyloženě udělali naším mladým hráčem Lukášem Lenikusem. V poločase jsme tedy vedli 4:1. Do druhé 

půle jsme vstoupili opět dobře a z protiútoků přidali další dvě branky. Budu se opakovat, ale dnes jsem 

na naší straně neviděl slabý výkon. Na mysli mám i střídající hráče. Hráli jsme skvěle, přesně to, co 

jsme si řekli. Po čtyřech zápasech máme devět bodů, nyní jedeme do Čelákovic, které neztratily zatím 

ještě ani bod. Na rovinu říkám, že si myslíme, že víme, jak na ně. Rozhodně tam jedeme vyhrát." 

 

FALTA Matěj (Dolnobousovský SK): "Měli jsme velmi dobrý vstup do zápasu a 

zaslouženě šli v 7. minutě do vedení po krásné střele Zdeňka Bělíka po rohovém kopu. 

Bohužel jsme poté domácí nechali lacino pustit do zápasu. Nejprve jsme inkasovali přímo z 

rohového kopu a o několik minut později i z penalty. Do dalších deseti minut jsme obdrželi 

další dvě branky. Během dvanácti minut jsme tak čtyřikrát inkasovali. V tu chvíli bylo těžké s 

tím zápasem cokoli udělat. I když jsme se ve druhém poločase snažili, po dvou protiútokách jsme opět 

obdrželi dva góly. Přesto jsme si nějaké šance vytvořili, bylo jich ale málo. Domácí zaslouženě zvítězili, 

my jim gratulujeme. Náš tým se bude muset rychle vzpamatovat." 

 

Branky:  16. a 18. (pen.) Machů, 50. a 61. Vlasák, 23. Ulrich (vlastní), 28. A. Kohout – 8. Bělík 
 

Rozhodčí:  Hájek – Nový, Jeřábek     DFA: bez delegáta     Diváků: 120    Poločas: 3:0 
 

ŽK:  57. Čada – 38. Bělík  ČK:   0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Tomáš VLASÁK – Zdeněk BĚLÍK 
 

SK Benátky B: Straka – Ječný (85. Plíhal), Lazarchuk, Špitálský, Lenikus – Řehák (78. V. 

Dvořák), Machů, Čada, Vlasák, V. Kohout (88. O. Dvořák) – A. Kohout (46. Cerman) 
 

Donobousovský SK: Pilař – Bureš (61. Kasal), Ulrich, F. Klíma, Šolc, Merva (78. Horák), 

Boček (46. Ježek), Kočí, Bělík, Čech, Železný (65. Pažout) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 15. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 3. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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„POKUD BUDEME HRÁT NÁŠ STYL FOTBALU, KAŽDÝ SOUPEŘ TO 

S NÁMI BUDE MÍT TĚŽKÉ“, říká asistent trenéra MATĚJ HORÁK. 

 
Dvaatřicetiletý Matěj Horák byl ve své fotbalové kariéře postrachem 

nejedné soupeřovy obrany. Kvůli vážným zdravotním problémům ale 

musel svoji aktivní účast na fotbalových trávnících zastavit. Plynule 

přešel na hráčskou lavičku a v Turnově se stal asistentem trenéra. 

Zprvu působil po boku zkušeného Josefa Petříka staršího, posléze 

někdejšího českého reprezentanta Jiřího Štajnera. Na jaře letošního 

roku vyslyšel nabídku z Benátek nad Jizerou, kde se stal asistentem 

trenéra Pavla Jíchy, kterého moc dobře znal ze svého působení v Ostré, kde jej současný 

benátecký trenér vedl. 

 

Po konci angažmá v divizním Turnově jsi letos v květnu nastoupil s hlavním trenérem 

Pavlem Jíchou k benáteckému třetiligovému mužstvu. Co stálo za tím, že jsi na tuto 

nabídku kývl? 

S Pavlem jsme byli v kontaktu už od našeho společného angažmá v Ostré a byla podle mě otázka 

času, než se nám to sejde a skončíme znovu v jednom týmu. Osobně jsem po konci v Turnově nad 

dalším angažmá nepřemýšlel, studoval jsem trenérské licence a vše spíše směřoval až na léto. 

Když se Pavel s možností trénovat Benátky ozval, byla to výzva, kterou jsem se rozhodl přijmout, 

i když to v tu chvíli znamenalo časté komplikace v osobním životě. Nyní jsem rád, že vše dobře 

dopadlo, povedlo se nám udržet třetí ligu a můžeme se v klidu soustředit na další sezónu. 

 

Benátečtí se v tu chvíli nacházeli těsně nad sestupovou hranicí a na nějaké inovace asi 

nebylo ani příliš času. S čím jste sem přicházeli a co hlavního chtěli změnit? 

Cíl byl jasný, udržet třetí ligu za každou cenu. Samozřejmě jsme měli různé myšlenky a principy, 

na kterých jsme do budoucna chtěli stavět, ale v takovou chvíli šlo především o impulz, jak hráče 

nakopnout a dostat do nich zpět ztracené sebevědomí. Věřili jsme, že Benátky do třetí ligy 

rozhodně patří. Nepříjemnou fackou byl hned první zápas v Jablonci, ale postupně jsme na 

tréninkách viděli vzestup formy, což vedlo k potřebným bodovým ziskům. 

 

Závěrečná kola jistě byla náročná, zejména na psychiku. Co bylo rozhodující k tomu, že se 

Benátkám podařilo zachránit třetiligovou příslušnost? 

Gól na 3:2 v posledních minutách proti rezervě Hradce Králové nám pomohl psychicky i 

bodově. V tu chvíli, si myslím, že se vše lámalo. Herní projev se také postupně zlepšoval, takže 

jsme se snažili být především v klidu. K tomu jsme nabádali i hráče, kteří byli dost zkušení na to, 

aby zbytečně nepanikařili. 
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V letních měsících se kádr zdejšího A-mužstva citlivě proměnil. Dle čeho jste vybírali 

vhodné typy nových hráčů? 

Někteří kluci plánovali skončit sami, u některých to vyplynulo společně, ale obecně jsme cítili, že 

i přesto, že zde byla značná fotbalová kvalita, bylo potřeba náš tým omladit a rozběhat. Dalším 

aspektem samozřejmě byla snaha udržet dobrou partu v kabině, takže i charakterové vlastnosti 

hrály při výběru roli. 

 

I když jste v úvodu nové sezóny měli velice těžký los, sedm bodů z prvních třech kol je 

výborným vysvědčením. Panuje s tímto ziskem spokojenost, a co na vaší hře nejvíce 

oceňuješ? 

Před začátkem soutěže bychom sedm bodů brali všemi deseti, protože los máme opravdu složitý. 

V tuto chvíli tak můžeme být určitě spokojeni, ale určitě mě mrzí, že jsme dva body ztratili 

zrovna před skvělými domácími fanoušky v zápase s Jabloncem, ve kterém jsme měli ve druhém 

poločase několik možností na otočení výsledku. Nicméně, ke všem bodům jsme došli díky velké 

pracovitosti a dobrému vnímání taktických pokynů. Všichni hráči táhnou za jeden provaz, což je 

vždy důkaz, že tým dobře funguje. 

 

Všechny tři rezervní týmy byly navíc vydatně posíleny hráči A-mužstva. Budily jejich 

sestavy před samotnými zápasy respekt?  

Proti rezervním týmům je to vždy loterie, kdy nevíte, koho zrovna pošlou rozehrát. Navíc 

v úvodu sezóny jsou prvoligové kádry širší a hráčů na výpomoc chodí více. Když už jsme čekali, 

že proti Mladé Boleslavi budeme hrát vesměs opravdu proti rezervnímu týmu, tak se áčku 

odložil nedělní zápas a nastoupil takřka celý širší ligový kádr. O to jsou pak taková vítězství 

cennější a doufám, že nám dodají sebevědomí do dalších zápasů. Abych se vrátil k původnímu 

dotazu, tak samozřejmě respekt některá jména budí, ale kluci si už několikrát dokázali, že pokud 

budeme hrát náš styl fotbalu, bude to mít nepříjemné každý soupeř. 

 

Třetí ligu jsi v minulosti nějakou dobu hrával. Jaké je to pro tebe z opačného pólu, tedy ze 

střídačky? Je tato funkce pro tebe náročnější, než když jsi sám býval na trávníku?  

Myslím, že mi dá za pravdu každý trenér, který dříve sám hrál, že by raději byl stále na hřišti. 

Bohužel to ze zdravotních důvodů už není možné a jsem rád, že jsem v této roli mohl u fotbalu 

zůstat. Ve zkratce bych řekl, že fyzicky je to náročnější na hřišti, ale psychicky a emocionálně to 

má složitější určitě trenér.  
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 17:00 15:30 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 10:15   7:15 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 17:00 15:30 

6. neděle  14.9. Most-Souš doma 17:00 15:30 

7. sobota  20.9. Velvary venku 15:00          *12:30 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 16:30 15:00 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 11:00   7:45 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 16:00 14:30 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 10:15   7:15 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:30 13:00 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 10:15   8:15 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 17:00 15:45 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 17:00 14:30 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 16:30 15:15 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 16:30 14:45 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 16:00 14:45 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 17:00 15:15 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 15:30 14:15 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 5:2 / 2:4  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

5. sobota    6.9. Kunice doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

6. neděle  14.9. Psáry venku 9:30 / 11:45 7:00 

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma  15:30 / 17:45  14:15 / 16:30 

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 9:30 / 11:45 6:45 

9. sobota   4.10. Kralupy doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 9:30 / 11:45  

11. sobota 18.10. Rakovník doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

5. neděle    7.9. Kosmonosy "B" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

3. středa  10.9. Radim venku  17:30 / 17:30 15:15 

6. sobota  13.9. Velim doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku  10:00 / 12:00 7:45 

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

11. sobota 18.10. Sadská venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


